

## Встреча с членами руководства в месяц Рамазан - 4 /Apr/ 2023

Сегодня вечером (вторник) на встрече с членами руководства исламского режима Лидер Исламской революции, подчеркнув необходимость сосредоточения на протяжении всего года усилий и воли всех руководителей, структур и ведомств на сдерживании инфляции и росте производства, изложил требования по реализации лозунга года и некоторые другие важные рекомендации по экономике, и заявил: «Если эти требования будут соблюдены, результаты проявятся в конце года в снижении инфляции и ощущении в людях относительного спокойствия».

На этой встрече Верховный Лидер революции также отметил важные моменты, касающиеся провокаций внешне социального характера, а в действительности, - политических заговоров, связанных с безопасностью, - вопрос хиджаба, выборов в месяце эсфанд и происходящих в мире событий.

Лозунг этого года Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал важным и чувствительным, добавив: «Выбор экономического лозунга не означает пренебрежения проблемами социального и культурного характера, потому что экономические проблемы, в том числе, высокая инфляция вызывают распространение бедности, а с другой стороны. – рост дискриминации и незаконное обогащение, при этом порождение коррупции негативно воздействует на культуру, образ мыслей и поведение людей».

Верховный Лидер революции отметил важность роста производства параллельно с сокращением инфляции, и подчеркнул: «Иногда инфляцию в стране удавалось контролировать, но она привела к застою, и, конечно, исходя из веских аргументов специалистов, сдерживать инфляцию вместе с ростом производства возможно, и мы надеемся, что добрые дела будут осуществляться последовательно и со всей серьезностью в соответствии с девизом года».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул абсолютную необходимость реального и практического приоритета лозунга нынешнего года для всех руководителей и структур, и заявил: «В течение года все внимание и усилия руководителей должны быть сосредоточены на этом ключевом и главном вопросе, а не то, что мы говорим об этом несколько дней, пишем и отмечаем на бланках и календарях, а потом все забывается, лозунг года отбрасывается в сторону и изолируется».

Разъясняй истинный смысл приоритета лозунга года в правительстве, парламенте, судебной системе и всех структурах, Верховный Лидер революции сказал: «Для реализации девиза года необходимо использование всех мощностей и возможностей жесткой силы, в том числе, природных и данных свыше ресурсов, инфраструктуры и мягкой силы, включая креативный человеческий потенциал, мотивированную молодежь, элиту и экспертов-новаторов».

Использование средств массовой информации, полезного опыта специалистов и даже зарубежных связей для расширения экономических коммуникаций с другими странами, - это были вопросы, затронутые Лидером Исламской революции при разъяснении истинного смысла приоритета лозунга нынешнего года.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что недопустимость создания препятствий и пренебрежения лозунгом года, включая политические и фракционные взгляды или инфляционные распоряжения, служат иными условиями, которые придают реальный смысл и значимость приоритету девиза года».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если все аспекты этого приоритета будут практически реализованы, опытные и мудрые люди осознают реализацию лозунга года в экономических показателях, а народ в определенной степени ощутит комфорт в своей жизни».

Другая часть выступления Лидера Исламской революции на встрече с членами руководства исламского режима была посвящена требованиям практического воплощения лозунга года.

Реальное и широкое взаимодействие трех властных структур, включая утверждение законов, необходимых для исполнительных органов, серьезный и последовательный контроль выполнения решений до достижения ими практического результата, - это были два важных требования, на которые указал Верховный Лидер революции.

Сославшись на свои неоднократные напоминания чиновникам на частных встречах о контроле выполнения принятых решений, Лидер Исламской революции объяснил наличие огромного количества незавершенных проектов отсутствием внимания к теме контроля, и, приведя очевидные примеры, сказал: «Несколько крупных государственных компаний, имеющих хорошую прибыль, во имя служения народу обещали президенту страны реализовать проекты по благоустройству в разных регионах страны, однако сейчас стало ясно, что они не предприняли каких-либо убедительных мер».

Стабильность в экономической политике и решениях, - это было третьим требованием, которое Верховный Лидер революции назвал основой для реализации лозунга года, а последовательные изменения такой политики счел вредными, вызывающими не конкурентоспособность внутренних и внешних инвесторов.

Взаимодействие с народом, - это было следующее требование выполнения лозунга года, которое Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал очень важным и определяющим.

Подвергнув критике слабую работу структур в этом направлении, опыт создания и расширения тысяч инновационных компаний Верховный Лидер революции назвал полезным, опирающимся на правильное планирование, и добавил: «Государственные чиновники должны конкретно и объективно создать почву для взаимодействия с народом, чтобы широкие круги общественности знали свой долг, что в таком случае вне всякого сомнения будет реализован рост производства в малых и крупных отраслях».

В этом же контексте Верховный Лидер революции призвал правительственный чиновников подготовить дорожную карту национальной экономики инновационного характера, разработать оперативный план этой карты и осуществить полное информирование народа.

Говоря о политике экономики сопротивления, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Реализация этой политики также расширит возможности слабых социальных слоев и увеличит их доходы, а организация планирования и бюджета, а также другие соответствующие структуры, создавая конкретные механизмы, должны определить критерии активизации людей в экономике сопротивления, чтобы предпринять полезные шаги и установить справедливость, которая является основой экономики в исламе».

Разъяснив требования реализации лозунга года, Верховный Лидер революции дал несколько важных рекомендаций экономического характера.

Серьезная и бескомпромиссная борьба с любой формой коррупции, - это была одна из ключевых рекомендаций Его Светлости Аятолла Хаменеи, данная всем чиновникам.

Лидер Исламской революции еще раз назвал коррупцию семиглавым драконом, борьба с которым чрезвычайно трудна, и подчеркнул: «Коррупция – это смертельная болезнь, весьма опасная, она приводит людей в отчаяние и понижает и стремление к нравственному здоровью. Решительная борьба с ней должна стоять во главе всех важных задач трех властных структур и остальных ведомств».

Финансовая дисциплина, включая структурное реформирование бюджета, также была выделена и

подчеркнута Верховным Лидером революции во время обсуждения основных экономических задач и обязанностей чиновников.

Его Светлость Аятолла Хаменеи объявил, что одной из целей проведения координационного совещания глав властных структур в предыдущем правительстве была структурная реформа бюджета, и, подчеркнув, что эта цель не была претворена в жизнь, сказал: «Эта важная повестка дня должна быть соблюдена».

В числе вопросов, которые были подчеркнуты Верховным Лидером революции, значились также недопустимость финансовых обязательств, не имеющих гарантированного устойчивого интереса, и серьезной выгоды, включая не нужные поездки, бесполезные собрания и беспорядочные покупки структур.

В своей следующей рекомендации, говоря об очень низком уровне производительности экономики в стране, т.е. высоком потреблении и низкой эффективности, Верховный Лидер революции назвал повышение производительности абсолютно необходимым и подчеркнул: «Эффективность использования воды у нас ниже, чем у большинства стран мира, а энергоемкость в несколько раз выше, чем у развитых стран».

Четвертая рекомендация Верховного Лидера революции касалась определения и регулирования логических связей между крупными государственными компаниями и правительством.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В государственном, а также в частном секторах есть хорошие управленцы, которые смогли продвинуть страну в различных направлениях во время экономической войны. Этих активных менеджеров и предпринимателей нужно поддерживать для повышения качества, конкурентоспособности и создания внутренних и внешних рынков сбыта своей продукции. Они также обязаны уяснить свою роль в общем процессе развития экономики страны».

Подвергнув критике некоторые крупные и прибыльные государственные компании, которые в производстве используют отечественное сырье, но приспосабливают цены на свою продукцию к телеграмм-долларам и фальшивым ценам, направляемых врагами, Лидер Исламской революции заявил: «Зачем делать эту работу, предоставляя господство доллару и усиливая соперника нашего риала».

Одной из бед страны Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал зависимость различных секторов экономики от доллара и подчеркнул: «Некоторые государства, которые расстались с долларом, и свои транзакции отключили от SWIFT, улучшили свое положение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул роль крупных государственных компаний в макроэкономической стратегии и сдерживании инфляции, добавив: «В отличие от поддержки умелых менеджеров компаний, к владельцам деструктивных действий в валютно-финансовой системе, как, например, некоторые финансовые учреждения или частные банки, которые покупают недвижимость и участки земли, или, взимая дополнительные средства у центрального банка, тем самым вызывают инфляцию, следует относиться бескомпромиссно».

В качестве очередной рекомендации Его Светлости Аятолла Хаменеи послужил вопрос уровня предсказуемости системы планирования, и подчеркнул: «Если система планирования не способна делать прогнозы, то в условиях неожиданного дефицита она в спешке и растерянности будет искать импорт, который сломает хребет местному производству, в то время как предвосхищая возможные события и как только возникнет ощущение дефицита и нехватки таких товаров, как, например, мясо, курица и рис, нужно решать проблемы, мобилизуя все имеющиеся возможности и народный потенциал».

В своей последней рекомендации Верховный Лидер революции выразил удовлетворение наличием в правительстве людей с хорошими экономическими знаниями и пониманием ситуации, отметив важность

нескольких ключевых и основополагающих шагов для экономического рывка, включая использование ресурсов моря и морской экономики, использование привилегированного и чувствительного географического положения страны для международных перевозок, особенно, в направлении Север-Юг, возрождение рудников и шахт, а также жилищное строительство.

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что политические перемены в мире происходят очень быстро и в то же время в направлении ослабления фронта врагов Исламской Республики и подчеркнул: «Чтобы воспользоваться этой возможностью, мы должны повысить нашу динамику, инициативность и активность во внешней политике».

Говоря о признаках ослабления анти иранского фронта и в будущем новом миропорядке, Лидер Исламской революции сказал: «Один из самых главных противников Ирана – это Америка, и реалии показывают, что Америка Обамы слабее Америки Буша, Америка Трампа слабее Америки Обамы, и Америка Байдена слабее Америки Трампа».

В этом контексте Его Святость Аятолла Хаменеи заметил: «Созданная на американских выборах два или три года назад bipolarность все ещеочно имеет место быть. Америке не удалось решить кризис сионистского режима. США объявили, что намерены создать единый арабский фронт против Ирана, но сегодня происходит обратное тому, что они декларировали. Отношения арабских стран с Ираном имеют тенденцию к укреплению, в то время как Америка с помощью политического давления и санкций хотела положить конец ядерной проблеме в соответствии со своим планом, но ей не удалось это сделать».

Продолжая приводить примеры слабости Америки, Верховный Лидер революции сказал: «Америка потворствовала войне в Украине, однако эта война вызвала дистанцию между этой страной и ее европейскими союзниками, которые на самом деле несут на себе основную тяжесть войны, но выигрывает от этого Америка».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Америка считает Латинскую Америку своим задним двором, но там к власти пришли многие антиамериканские правительства. Кроме того, Америка хотела свергнуть Венесуэлу, и даже создала марионеточного президента с деньгами, оружием и армией, но потерпела неудачу».

Ослабление американского доллара в той форме, в которой некоторые страны совершают сделки национальными валютами друг друга, - этот вопрос послужил еще одним примером, который привел Верховный Лидер революции, сославшись на эту группу стран, и подчеркнул: «Поэтому Америка, стоящая во главе врагов исламского режима, склоняется к ослаблению».

Относительно другого врага Исламской Республики, т.е. сионистского режима, Верховный Лидер революции также подчеркнул, что этот режим на протяжении всей своей 75-летней жизни не сталкивался с такими ужасными проблемами, как сегодня, и затем привел примеры хаоса, растерянности и разваливающейся ситуации, добавив: «Сионистский режим политически нестабилен, за четыре года он сменил четырех премьер-министров, в нем не сформировались партийные коалиции, происходит распад. Во всем этом марионеточном режиме существует сильная двух полярность, о чем свидетельствуют сотни тысячные демонстрации в разных городах, и даже если они попытаются компенсировать эти слабости, запуская несколько ракет, им не удастся это сделать».

Сославшись на публикацию материалов о том, что число людей, покидающих Израиль, скоро достигнет двух миллионов, последовательные предупреждения израильских властей о скором крахе этого режима Верховный Лидер революции счел другими признаками ослабления сионистского режима, и не без иронии заметил: «Мы говорили, что они не увидят следующие 25 лет, но, кажется, они сами торопятся и хотят

поскорее уйти».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что другими признаками ослабления анти иранского фронта и усиления фронта сопротивления служат увеличение в десятки раз мощи палестинских группировок, приход Палестины в Осло и позор Ясира Арафата перед палестинскими львами сопротивления.

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции подчеркнул провокации врагов внутри страны, и сказал: «Заговоры и провокации внутри страны были и будут, как, например, прошлогодние беспорядки, которые происходили под предлогом женского вопроса и при поддержке западных спецслужб».

Подчеркнув бедственное и нестабильное положение женщин в западных странах, Лидер Исламской революции заявил: «В некоторых из этих стран женщинам, по их собственному признанию, небезопасно находиться ни на улице, ни в лагере, ни в вооруженных силах, и, даже, например, женщина-мусульманка в хиджабе, пришедшая в суд с жалобой, оказывается убитой истцом, а для Исламской Республики, которая высоко ценит достоинство женщины, проводят линии и черты».

Говоря о том, что некоторое количество людей были обмануты во время прошлогодних событий, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Некоторые лица внутри страны, которых часто обманывали, под влиянием внешних врагов и предателей за пределами страны, выдвигали лозунги женской свободы, которые вместо трезвых и логических аргументов сопровождались пьянством».

Говоря о том, что проблема женщин заключается не только в их одежде, Лидер Исламской революции указал на активное участие иранских женщин и девушек в сфере образования, занятости, политической и общественной деятельности, на руководящих позициях и их активную борьбу в дореволюционный период и эпоху Священной Обороны, во время шествия 22 бахмана и в день Гудса, добавив: «В каком из этих вопросов в стране нет свободы? В каком уголке земли у женщин, как в Иране, столько занятий, которыми иранские женщины занимаются с гордостью и достоинством?».

Верховный Лидер революции разъяснил требования шариата и закона по ношению хиджаба и сказал: «По вопросу одежды ношение хиджаба является юридическим и шариатским ограничением, это не правительственные ограничения, а раскрытие хиджаба является и шариатским, и политическим запретом».

Подчеркнув, что многие из тех, кто раскрывает хиджаб, не знают о подстрекательстве к этому вражеских шпионских спецслужб, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если они узнают, кто и какие организации стоят за раскрытием хиджаба и борьбой с хиджабом, они не сделают этого, потому что многие из них набожны и смиренны, они совершают молитвы и соблюдают пост месяца Рамазан».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Этот вопрос обязательно будет решен, подобно тому, как в первые же недели после победы революции дорогой имам в обязательном порядке решительно изложил вопрос хиджаба. Конечно, так как враг внедрился в эту работу со своим планом и программой, члены руководства также должны иметь свой план деятельности, который у них есть. Они не должны выполнять бесполезную работу, не соответствующую плану».

Тема выборов в парламент и совет экспертов в месяце эсфанд этого года послужила еще одним вопросом, важность которого была подчеркнута Верховным Лидером революции: «Выборы способны стать проявлением национального могущества, и если их не провести должным образом, то это покажет слабость страны, нации и руководства. А чем слабее мы станем, нападки и прессинга врагов станут больше, поэтому нам надо быть сильными, ибо одним из важных инструментов власти и могущества являются выборы».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Соответствующие руководители должны уже сейчас

определить стратегию участия, безопасности, здоровья и предвыборной конкуренции, чтобы провести хорошие, здоровые и широкомасштабные выборы».

Лидер Исламской революции также затронул серьезный вопрос средств массовой информации, и заявил: «Нужно разоблачать клевету, ложь и провокации врагов против властей страны, которые ведутся в киберпространстве. Отечественные медиа, которые, слава Богу, находятся в руках людей благочестивых и амбициозных, должны нейтрализовать все усилия врагов в этом направлении».

Поблагодарив президента страны за действительно содержательный доклад в начале этой встречи, Верховный Лидер революции охарактеризовал священный месяц Рамазан как беспрецедентную возможность поминания слова Божьего, избавления от великого бедствия пренебрежения и нахождения в свете милостей и руководства Господа.

Ссылаясь на Коранические откровения и хадисы непорочных имамов (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи частое поминание имени Божьего назвал положительным воздействием на поступки и поведение людей, и добавил: «Великая ответственность чиновников состоит в том, чтобы служить людям и хорошо управлять страной, а поминание Бога окажет положительное влияние на выполнение этих тяжелых задач».

Истинный смысл служения Богу Верховный Лидер революции счел служение Божиим творениям и продвижение Божественных целей, и, обратившись к руководителям и чиновникам, сказал: «Дав возможность и силы служить народу, Бог сделал это служение важнейшим испытанием для нас, руководителей и чиновников, именно поэтому, ценя светлую возможность месяца Рамазан, мы должны удвоить наши усилия, чтобы выполнить свои тяжелые обязанности».

В начале этой встречи президент страны представил отчетный доклад о деятельности и планах правительства, и заявил: «Героем прошлого года был великий народ Ирана, который своей стойкостью разочаровал врагов в гибридной войне и ярко показал себя».

Коснувшись высказываний Верховного Лидера революции, озвученных во время новогоднего Новруза о необходимости преобразований, Ходжатульислам-Вальмуслимин президент И.Раиси назвал их основным подходом правительства и подчеркнул: «С самого начала деятельности мы видели свою миссию в том, чтобы компенсировать слабые стороны страны, как, например, дефицит бюджета, высокий уровень инфляции, сокращение запасов основных товаров, падение уровня производства и недоверие людей к инвестициям, укрепить и усилить правильными методами точки силы страны во всех областях».

Говоря о том, что уровень инфляции по разным причинам, включая экономические реформы по отмене привилегированной валюты, по-прежнему превышает 40%, президент подчеркнул: «Мы будем твердо следовать мудрому девизу 1402 года о сдерживании инфляции и развитии производства».

Президент И.Раиси охарактеризовал рост производства в прошлом году как обнадеживающий и сказал: «Увеличение инвестиций 7,7%, рост производства в промышленности 8%, в нефти и газе 9%, в машинном оборудовании 19%, в автомобилестроении 19%, некоторых отраслях тяжелой промышленности, как, например, дорожно-строительная техника до 101%, а по другим производственным показателям, в том числе, производстве стали и предметов быта у нас были высокие показатели».

Далее президент И.Раиси добавил: «Несмотря на проведение региональной политики и укрепление международного сотрудничества, правительство не связывало жизнь народа и прогресс страны с какой-либо внешней силой, и мы уже не услышали утверждений о том, что прогресс страны зависит от СВПД или какого-либо другого соглашения».



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Президент И. Раиси также заявил: «Наравне с другими властными структурами и общественными организациями мы выполним свои обещания, и если по какому-либо вопросу нам не удастся сдержать свое слово, мы честно поделимся этим с народом».

И в завершение этой встречи под имаматом Верховного Лидера революции был совершен вечерний и ночной намаз.